



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 27 (5890)

3 апреля
2009 года

Газета издается
с 1965 года

Местный уровень

Вечная память

26 марта в с. Покровском состоялось открытие мемориальной доски каменской поэтессе Е.М. Кузевановой. Почтить память пришли родственники, друзья, односельчане, коллеги.

О потере всегда говорить очень трудно. Тем более, когда из жизни уходят такие люди, как Е.М. Кузеванова. 26 марта ей исполнилось бы 77 лет. Она родилась в 1931 году, а в 2006-ом ее не стало. «Вместе с ней в мир иной ушли ненапечатанные стихи, - говорит глава Покровской сельской администрации Н.А. Клейменова. - Евгения Михайловна в своем творчестве прославляла род-



На открытии мемориальной доски

ной край, природу, тружеников села. Мы будем помнить этого замечательного человека. Прекрасная, скромная женщина. Она - гордость нашего села».

Присутствующий на открытии мемориальной доски председатель районной Думы В.Н. Соломеин подчеркнул: «Кузеванова Е.М. была неоднократно отмечена всевозможными грамотами и наградами. В 2002 году стала членом Союза писателей России, а в 2003 - Почетным гражданином Каменского района. Активно сотрудничала с газетой «Пламя». Участвовала в общественной жизни района, добросовестно относилась ко всем поручениям. Пусть ей будет вечная память!»

Воспоминаниями о совместной творческой деятельности делились представители литературного объединения. Они читали стихи, посвященные Евгении Михайловне. Со слезами на глазах рассказывали об этой удивительной женщине. Она была настоящим поэтом, мастером своего дела. Очень жаль, что такие люди уходят от нас. Ей бы еще творить и создавать восхитительные произведения. Но, увы...

Хочется отметить, что мемориальная доска была сделана и установлена на средства, которые пожертвовали почитатели творчества Е.М. Кузевановой.

Татьяна Еремеева

Количество обращений растет каждый год

Об этом свидетельствует ежегодный анализ работы по выполнению обращений граждан района.

По словам старшего инспектора отдела документационного обеспечения и контроля администрации З.В. Прошкиной, если в 2006 году было зарегистрировано 1291 обращение от жителей района, в 2007 году - 1507, то за прошедший год - 2022. Из числа письменных обращений на первом месте вопросы землепользования. Большое количество жалоб и писем касается индивидуально-жилищного строительства, вопросов жилищно-коммунального хозяйства и социального обеспечения. Лидерами по количеству обращений являются такие территории, как Бродовская, Покровская, Маминская, Сосновская, Новоисетская.

По мнению зам. главы по вопросам организации местного самоуправления В.А. Устинова, увеличение числа обращений граждан может свидетельствовать о возрастании доверия граждан к органам районной власти, ведь большинство обращений исполняется в установленный законом срок.

Анастасия Рязанова

Новости

Антикризис для села

В Департаменте информационной политики губернатора Свердловской области в прошедший вторник состоялась встреча редакторов районных газет и министра сельского хозяйства и продовольствия С.М. Чемезова.

Сергей Михайлович рассказал о том, что, несмотря на экономический кризис, развитие сельского хозяйства в области продолжается. Упор делается на такие быстро растущие отрасли, как животноводство и птицеводство. Идет наращивание строительства новых животноводческих комплексов. В этом году в области намечено ввести в эксплуатацию семь молочных комплексов на три тысячи голов, содержащихся по беспривязной технологии, позволяющей почти вдвое сократить трудозатраты и при этом на 20 процентов увеличить продуктивность дойного стада. Запланировано строительство еще 15 комплексов на 5300 голов скота. В целом по области к 2012 году будет введено не менее 50 современных животноводческих комплексов. Что касается нашей территории, то в ближайшем будущем новый животноводческий комплекс в с. Позарихе планирует запустить ОАО «Каменское».

Как отметил Сергей Чемезов, руководство области, несмотря на кризис, будет продолжать поддерживать производителей пищевых продуктов. Завершена работа по подготовке заключений по 46 инвестиционным проектам предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, которые впоследствии получают государственную финансовую поддержку для реализации планов по развитию, приобретению новой техники и технологий. В 2008 году таких проектов было рассмотрено свыше 400, сумма только государственной поддержки составила свыше 800 млн. руб.

Действенной мерой поддержки села будет и строительство сельхозрынков, ведь торговля на них - это и занятость, и доход для многих семей. Строительство торговых площадей на территориях муниципальных образований поможет решить проблему нехватки рыночных площадей и невозможности попасть туда селянам из глубинки. Квадратный метр такого объекта «под ключ» стоит 10 тысяч рублей, весь рынок - 5 миллионов рублей. Еще один путь развития сельхозторговли - ярмарки выходного дня. По словам С.М. Чемезова, начиная с апреля, они будут проводиться на всех территориях с весны до осени. Для этой цели Минсельхоз приобрел 20 специально оборудованных автомобилей, в которых можно и перевозить продукцию, и с них же торговать. 6 «Газелей» уже закуплены частными предпринимателями, стоимость такого авто - 770 тыс. руб., часть расходов компенсирует министерство.

Надежда Казанцева

Проблема

Туберкулез «молодеет»

В районе зарегистрирована вспышка туберкулеза. Показатель от общего числа населения составляет 230 человек, по области эта цифра значительно ниже – 101.

Всего в районе с диагнозом туберкулез проживают 69 человек. Из них 18 – женщины, двое детей от 3 до 6 лет, один подросток.

«50 процентов зарегистрированных больных – это сельские в возрасте до 40 лет, – говорит зам.главного врача Роспотребнадзора А.Р. Чарипова, – и нас этот факт очень волнует. Получается, что туберкулез «молодеет». Еще одной проблемой является то, что 95% больных нигде не работают, ведут асоциальный образ жизни».

Наибольшее количество заболевших проживают в п. Мартоше, с. Пирогово, с. Колчедане, д. Кремлевке.

Альягуль Рахматуловна отметила, что с 15 лет туберкулез выявляется при флюорографическом обследовании, до этого возраста делают прививку на реакцию Манту. В районе прошли флюорографию 20922 сельанина. Прививка на реакцию Манту сделана 5372 детям. К фтизиатру на дообследование было направлено 209 детей, из них 105 – поставлены на учет.

Татьяна Еремеева

Криминал

РАДИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ

14 марта в магазине «Комиссионные товары» по ул. Челябинской произошло жестокое убийство. Ради легкой наживы преступник лишил жизни молодую продавщицу.

Обычно в магазине всегда находятся два продавца. Но в этот день одному из них нужно было срочно отлучиться по служебным делам. Его не было всего полчаса. Именно за этот короткий промежуток времени и разыгралась кровавая драма. Причем свидетелей преступления так и не удалось найти, хотя магазин, по сути, находится в довольно людном месте.

Из магазина было похищено пять автомагнитол и большое количество сотовых телефонов. Планировали ли преступники убийство или это произошло уже в процессе грабежа? Сколько было нападавших? Все это предстояло выяснить сотрудникам правоохранительных органов. В результате слаженной оперативной работы им удалось установить личность подозреваемого, совершившего это тяжкое преступление. Им оказался уже неоднократно судимый житель Нижнего Тагила. Из мест лишения свободы он освобожден в ноябре прошлого года. Срок отбывал недалеко от Каменска-Уральского – в исправительной колонии № 47. После освобождения в родной город не поехал – остался в Каменске-Уральском. Нигде не работал. На что жил? Можно только догадываться.

В магазин на очередное «дело» он пошел не один, а с женой. Уже на следующий день после совершения преступления похищенное было сбыто на привокзальной площади г. Екатеринбург. В данный момент часть сотовых телефонов изъяты.

Сейчас подозреваемый задержан. Ему предъявлено обвинение в совершении убийства при отягчающих обстоятельствах (разбойное нападение). В ходе допросов молодой человек признался, что убивать продавца не планировал, шел грабить.

По этому делу будет проведен ряд экспертиз, в том числе и судебно-психиатрической. Дело будет рассмотрено в Свердловском областном суде.

Виктория Сергеева

Призыв

От безработицы – в контрактники

Вот и снова мальчишек бреют наголо, отлучают от родных и увозят в разные территории страны. С 1 апреля начался весенний призыв.

290 городских и 50 районных ребят будут служить в сухопутных войсках, ВВС, МВД, Морфлоте. А по итогам призывной кампании 15 июля станет известно, был ли Каменским военкоматом выполнен план.

В связи с безработицей все больше желающих пойти на контрактную службу. В нынешнем году около 50 мужчин подали заявления, но годными признаны всего семеро. Контрактники служат в основном в сухопутных войсках и ВВС.

По замечанию военкома Евгения Кудинова, в последнее время парни как-то охотнее служат Родине. Понятно: один год – это не два.

Диана Ахмедулова

Служба в армии: «за» и «против»

Накануне весеннего призыва мы решили узнать у сильной половины населения об их отношении к службе в рядах Российской Армии.

П.П. Алексеев, г. Каменск-Уральский: «Считаю, что каждый мужчина должен отдать долг Родине, пройти так называемый курс молодого бойца. Я сам служил три с половиной года. Что мне дала армия? Закалку, умение жить и работать в коллективе, постигать истинную дружбу и многое другое».

А.Д. Максимов, с. Черемхово: «Для меня служба в армии – это два года потерянного времени. С одной стороны, служба необходима. Это своеобразная «школа жизни», которую должен пройти каждый. Но, опять же, я сам не могу ответить на вопрос: что мне дала армия? И будь моя воля, то провел бы эти годы дома. Успел бы за это время сделать многое».

А.И. Майстренок, с. Позариха: «Мне кажется, во многом все зависит от того, как призывник настроен на службу в рядах Российской Армии, его моральной и физической подготовки. Почему я считаю именно так? Дело в том, что я не понаслышке знаю об армии. Сам служил. Сейчас много говорят о дедовщине. Я думаю, все зависит от командующего состава. Если вникать в суть проблемы, то такие моменты можно искоренять сразу же, когда они только зарождаются. А если смотреть на все сквозь пальцы, тогда и получится примерно то же самое, что и с делом военнослужащего Сычева. Но нужно помнить: случаи дедовщины лишь единичны. И сейчас есть Союз солдатских матерей, телефоны доверия. Нужно служить и ничего не бояться. Когда я работал преподавателем ОБЖ в Каменской средней школе, то провел опрос среди девушек: «Как, по-вашему, нужна или нет армия в жизни мужчины?» И вы знаете, большинство представительниц слабого пола обращают внимание на этот факт в биографии молодого человека. Раньше вообще стыдно было выходить замуж за того, кто не отдал долг Родине. «Это не защитник», – говорили женщины. Моему сыну 14 лет, и он хочет связать свою жизнь с армией. Даже будет поступать в Суворовское училище».

А.С. Мальцев, г. Каменск-Уральский: «Я думаю, служить надо. Тем более срок службы сократили до одного года. Может быть, хотя бы из-за этого количество уклонистов станет меньше. Я хотел пойти в армию. Сам, не дожидаясь повестки, пришел в военкомат на следующий же день после своего 18-го дня рождения. Морально уже был настроен на службу, но, к сожалению, в ходе медкомиссии выяснилось, что не годен».

Опрашивала Татьяна Еремеева

Визит

Деньги – в перспективные хозяйства

Встречу с министром сельского хозяйства Сергеем Чемезовым некоторые предприятия в районе ждали с нетерпением. Владельцам мукомольного завода нужно согласовать сроки сдачи объекта и показать строительство своего детища. Директор Кисловского предприятия имени Георгия Победоносца Алексей Носков не может приобрести качественную технику и надеется на помощь министра. Два предпринимателя Михаил Коваль и Роман Суаридзе хотят развернуть в Травянском производстве, интересное для района и города. Министр, как всегда, побывал на всех перспективных территориях.

С МУКОМОЛЬНЫМ ЗАВОДОМ И ЧИСТЫМ МОЛОКОМ

Начали монтировать склад, устанавливать технологические металлоконструкции, постепенно привозим оборудо-

вание, – показывает стройку директор мукомольного завода Александр Юндин. – По инженерному обеспечению такой расклад: проект сетей сделан, с конца марта начина-

ем прокладывать канализацию, водоснабжение, железная дорога дала добро на дополнительные мощности электроэнергетики. Сделали проект котельной и закупили оборудование для пара и технологического тепла на мельницу.



Разговор с Алексеем Носковым

чистое, качественное молоко, – советует министр руководителю хозяйства. –

Сколько лет смотрю на тот заброшенный комплекс, надо запустить его. Сейчас вон какие дворцы! Вам куда ездить за опытом не придется. Привязное содержание – в Соновском, беспривязное – в Черноусова. Все лучшие европейские технологии у вас в районе.

...В течение года предприятию необходимо очистить стадо от лейкоза, завести оборудование и запустить новый корпус на 200 голов. Сергей Михайлович пообещал выделить не менее 2 млн. рублей на приобретение современной техники и технологий.

БАЗЫ – В РАЙОНЕ, РЫНКИ – В ГОРОДЕ

Нелегкий разговор у министра был с директором ООО «Зори Урала» Евгением Николаевым. Если до 1

июня хозяйство не приступит к реконструкции двух корпусов и созданию площадки для доильного зала, то оборудование стоимостью около 11 млн. рублей придется отдать другим, же-



Заброшенный Кисловский комплекс

А как обстоят дела с персоналом? – интересуется Сергей Михайлович.

Практически весь набран, осталось взять несколько уборщиц и двух операторов. Одного специалиста уже вчера отправили в Барнаул на обучение.

...Мукомольный завод – уникальный проект. Подобных предприятий в России пять. И строительство нашего шестого производства идет четко по графику. Летом, когда в Первомайском начнется монтаж оборудования, Чемезов обещал приехать на объект вместе с губернатором Росселем и обсудить последние детали. А в октябре необходимо закончить строительство.

Предприятие им. Георгия Победоносца тоже уникальное: единственное в области, принадлежащее Екатеринбургской епархии. И здесь свои проблемы: лейкозное стадо, низкие дворы, нехватка хорошей техники, отсутствие новых технологий.

Вам нужно системное оборудование с замкнутым циклом автоматической санитарной обработки. И от этого будет



База в Травянском

лающим построить современное молочное производство.

В нынешних условиях нельзя тянуть со строительством животноводческих комплексов. Ведь объект сельскохозяйственного или пищевого производства – практически единственный вариант оживления всей экономики. В нынешнем году министерство сельского хозяйства планирует построить 24 животноводческих комплекса.

На волне времени два успешных предпринимателя Михаил Коваль и Роман Суаридзе. Они собираются создать новый проект: выращивать, хранить, перерабатывать, поставлять в социальную и торговую сеть картофелевоздушную продукцию. По предварительным подсчетам, на



эти цели необходимо 8 тысяч га земли. Предприятие будет образовано в рамках кооперации, потом юридического лица. Этот бизнес-проект министр пообещал всячески поддерживать и банковским кредитованием, и субсидированием.

Но предприятие Михаила Ковалья не сможет решить проблему с реализацией продукции всего района. Поэтому надо создавать сельскохозяйственные рынки в городе.

Я внес на совет глав области предложение: создать и восстановить те рынки, которые были в советские времена, – рассказывает Сергей Михайлович. – В нынешнем году должны запустить в области как минимум 12 рынков, а к 2012 году – 50. Надо в Каменске строить 4 сельскохозяйственных рынка. Самый антикризисный эффект, когда человек покупает на 20-25% дешевле продукт, а продавец получает 25-процентный доход от продаж. Это позитивный эффект для двух участников рынка.

...Вообще наш район в прошлом году добавил в «копилку области» 100 млн. рублей товарного продукта, половина средств поступила от ОАО «Каменское». И наверняка в будущем появятся новые производства, которые потребуют дополнительных и перспективных людей.

В течение прошлого года район получил из федерального и областного бюджетов субсидии более 200 млн. рублей. Ныне инвестиционную субсидию пришлось уменьшить в два раза



Будущий мукомольный завод

Но Сергей Михайлович обнадежил: по тем предприятиям, которые выставляют проекты, значимые для экономики и социального развития территории, не произошло снижения государственной поддержки. И будем надеяться, что не произойдет в дальнейшем.

Диана Ахмедулова

ЧЕТВЕРГ 9 апреля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.05 Малахов+

Россия

05.00 Доброе утро, Россия
05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.30 - СГТРК.

НТВ

06.00 Сегодня утром
09.00 Повара и повара
09.30 Женский взгляд

Четвертый канал

06.00 Мультфильмы
06.10 Новости. Служба спасения
07.00 Утренний экспресс

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Вовочка-3»
06.30 Актуальное чтение
06.40 Час суда

ПРОДАМ трактор МТЗ-82, телегу ЗПТС4. Срочно. Тел. 8-950-65-609-44.

СТС

06.00 М/с «Люди икс», «Смешарики»
07.30 Т/с «Папины дочки»
08.00 Т/с «Ранетки»

Компас-ТВ

06.00 Антология юмора
06.55 Наши песни
07.00 Такси
07.30 Говорят люди...

ТВ-3

08.00 Мультфильмы
09.00 М/с «Жизнь с Луи», «Шкодливые пес», «Шаман Кинг»

ОТВ

06.00 - НЛО-факты, 06.30 - Рим-ТВ. Панорама, 06.50 - Рим-ТВ.

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.20 - В главной роли...

Спорт

06.45 - Хоккей. КХЛ. Финал. «Ак Барс»-«Локомотив», 08.45 - Вести-спорт, 09.00 - Зарядка с чемпионом...

ПЯТНИЦА 10 апреля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.05 Малахов+

Россия

05.00 Доброе утро, Россия
05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.30 - СГТРК.

НТВ

06.00 Сегодня утром
09.00 Золотая утка
10.00 Сегодня

Четвертый канал

06.00 Мультфильмы
06.10 Новости. Служба спасения
07.00 Утренний экспресс

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Вовочка-3»
06.30 Актуальное чтение
06.40 Час суда

СТС

06.00 М/с «Люди икс», «Смешарики»
07.30 Т/с «Папины дочки»
08.00 Т/с «Ранетки»

Компас-ТВ

06.00 Антология юмора
06.55 Наши песни
07.00 Такси
07.30 Т/с «Дрейк и Джош»

ТВ-3

08.00 Мультфильмы
09.00 М/с «Жизнь с Луи», «Шкодливые пес», «Шаман Кинг»

ОТВ

06.00 - НЛО-факты, 08.30 - Рим-ТВ. Панорама, 06.50 - Рим-ТВ.

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.30 - Индустриальные музеи, 12.50 - х/ф «Лурджа Магданы»...

Спорт

08.10 - Летопись спорта, 08.45 - Вести-спорт, 09.00 - Зарядка с чемпионом, 09.15 - м/с «Последний из могикан»...

ПРОДАМ земельный участок в с. Покровском по ул. Ленина (Центральная), недорого. Обращаться: т. 8-904-381-47-53.

СУББОТА 11 апреля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Фиктивный брак»
07.20 Играй, гармонь любимая!
08.10 Дисней-клуб: «Новая школа императора»...

Россия

05.30 Худ. фильм «713-й просит посадку»
06.45 Вся Россия
07.00 Сельский час
07.30 Диалоги о животных

НТВ

05.30 Комедия «День, когда сбежали мои родители»
07.00 М/ф «Жил-был пес»
07.10 М/с «Приключения Гулливера»

Четвертый канал

07.20 Служба спасения
07.30 Новости
08.00 Мультфильмы
10.00 Ценные новости

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Вовочка-3»
06.30 Док. фильм «Легенды Далмации»
06.55 Т/с «Туристы»

СТС

06.00 Комедия «Чистая страница»
08.00 Мультфильм «Королева Зубная щетка»
08.20 М/с «Смешарики», «Инь, янь, йо!»

Компас-ТВ

06.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка», «Дикая семейка Торнберри»
08.25 Тачку - на прокачку
08.50 Следующий! 09.20 Говорят люди...

ТВ-3

08.00 Мультфильмы
09.00 М/с «Жизнь с Луи», «Шкодливые псы», «Шаман Кинг»
10.30 Мультфильмы
11.20 Х/ф «Королевство кривых зеркал»

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!
ГУ «Каменск-Уральский центр занятости» приглашает к сотрудничеству по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, а также в период летних каникул.

ОТВ

06.00 - Изображая зверя, 07.00 - Телевыставка, 07.15 - Истина, 07.30 - Рим-ТВ. Панорама, 07.50 - Рим-ТВ. Покупай.

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.10 - Библийский сюжет, 12.40 - х/ф «Помни имя свое», 14.20 - Храм детства

Спорт

08.00 - Баскетбол. БИВА. «Портленд»-«Лос-Анджелес Лейкерс», 11.00 - Веста-спорт, 11.15 - Летопись спорта, 11.45 - Будь здоров!, 12.15 - Футбол. Кубок УЕФА.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 12 апреля

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Прости нас, первая любовь»
07.40 Армейский магазин
08.20 Дисней-клуб: «Мои друзья Тигруля и Винни»...

Россия

05.30 Худ. фильм «Инспектор ГАИ»
06.55 Смехопанорама
07.25 Сам себе режиссер
08.15 Утренняя почта

НТВ

05.55 Худ. фильм «Один день»
07.30 Дикий мир
08.00 Сегодня
08.20 Русское лото

Четвертый канал

07.00 Служба спасения
07.10 Новости. Итоги недели
08.00 Смех с доставкой на дом
09.00 Мультфильмы

РЕН ТВ

06.00 Т/с «Вовочка-3»
06.30 Т/с «Туристы»
07.20 Комедия «Мама, не горюй»
08.55 Комедия «Мама, не горюй-2»

ПРОДАМ: клеенку подкладную, разделочную доску размер 750 x 750 мм; светильник настольный с лампой дневного света...

СТС

06.00 Драма «Состязание»
08.20 М/с «Смешарики», «Инь, янь, йо!», «Том и Джерри»
09.15 Самый умный И.ООГалилео

Компас-ТВ

06.00 М/с «Как говорит Джинджер», «Дикая семейка Торнберри»
08.35 Квартирный погром
09.00 Уроки соблазна
09.25 Говорят люди...

ТВ-3

08.00 Мультфильмы
09.00 ВЕЧОР
09.30 Вопросыответ
10.00 Телевизионные портреты

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В АПРЕЛЕ
8 апреля - с 13.00 до 15.00 - 2 балла
11 апреля - с 14.00 до 16.00 - 3 балла

ОТВ

06.00 - Изображая зверя, 07.00 - Телевыставка, 07.15 - Минем илем, 07.45 - Телевыставка, 08.15 - Наследники Урарту...

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.10 - Лето Господне, 12.40 - х/ф «Светлая личность», 14.00 - Легенды мирового кино...

Спорт

06.30 - Баскетбол. МВА. «Чикаго»-«Шарлотт», 09.15 - Вести-спорт, 09.25 - Баскетбол. Мужчины. «Триумф»-«Спартак»...

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 01.04.2009 г. №523 п. Мартюш
Об ограничении движения транспортного средства на период весенней распутицы

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог и искусственных сооружений в районе на период весенней распутицы 2009 г., в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области № 117-ПП от 04.03.2003 г. (в редакции от 11.03.2009 № 258-ПП), руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Каменский городской округ» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Ввести с 6 апреля 2009 года на автомобильных дорогах Каменского городского округа временное ограничение движения автомобильных транспортных средств с полной массой 10 тонн и выше, а также трехосных одноосных автомобилей, автомобилей с прицепами и полуприцепами, тракторов марок К-700, Т-150, и приравненных к ним до полного просыхания земельного полотна и дорожного покрытия, но не более чем на 45 суток.

2. Предоставить главам сельских администраций право:

2.1. В зависимости от погодных условий изменять срок ограничения движения по автомобильным дорогам в пределах 45 суток;

2.2. В случае необходимости выдавать в ограниченном количестве пропуска на проезд по территории района автотранспорта, закрепленного пунктом 1, по общей массе не более 26 тонн;

2.3. Взимать плату за выдачу разового пропуска 400 рублей с учетом НДС;

2.4. Средства, полученные от взимания платы за пропуск, зачисляются в доход бюджета МО «Каменский городской округ».

3. Разрешить проезд без оформления пропусков молоковозов, муковозов, топливозаправщиков, кормовозов, хлебовозов, фургонов всех марок с документами, подтверждающими наличие продуктов или медикаментов с ограниченным сроком хранения не более 1 месяца, автомашин, занятых перевозкой скота и птицы, пожарных автомобилей, автобусов и автомобилей, осуществляющих перевозку пассажиров и почты, автотранспорта, оборудованного для перевозки сжиженного газа, занятого на обслуживании жилого фонда и социокультбыта, при проведении аварийно-восстановительных работ на объектах инженерной инфраструктуры, а также техники, занятой на посевной компании, автомобилей, принадлежащих иностранным владельцам, а также автомобилей, зарегистрированных на территории РФ, выполняющих международные перевозки при наличии свидетельств о допуске к международным автоперевозкам грузов под таможенными печатями и пломбами.

4. Установить, что в случае задержания транспортного средства без пропуска установленного образца дальнейшее движение по маршруту не допускается до получения владельцем транспортного средства указанного пропуска.

5. Рекомендовать Каменск-Уральскому отделу ГИБДД по Свердловской области (Барбицкому Я.Ю.) обеспечить контроль за проездом грузовых транспортных средств по автомобильным дорогам района.

6. Пропуска, выданные Свердловским областным государственным учреждением «Управление автомобильных дорог», дают право на проезд по дорогам района. Пропуск, выданный на территории одной сельской администрации, действителен на территории всего района в день его выдачи.

7. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

8. Настоящее постановление опубликовать в газете «Пламя».

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по вопросам строительства, ЖКХ, энергетики, связи и транспорта М. Н. Калистратова.

И.о. Главы городского округа В.А. Устинов

Гороскоп с 6 по 12 апреля



ОВЕН. Придется от многого отказаться и уйти с головой в работу. Но это того стоит. У вас есть шанс быстрого продвижения по карьерной лестнице. Не оставайтесь равнодушными к просьбам окружающих.



ТЕЛЕЦ. Вы сможете не только реализовать себя в работе, но и хорошо отдохнуть. В первой половине недели возьмитесь за дела, до которых долго не доходили руки, и вы выполните их блестяще.



БЛИЗНЕЦЫ. Неделя принесет в вашу личную жизнь изменения. А насколько они будут положительными, зависит только от вас. В выходные может подкачать здоровье. Соберите волю в кулак и не поддавайтесь болячкам.



РАК. Делитесь опытом и знаниями. Во всех делах проявляйте осмотрительность и благоразумие. Сосредоточьтесь на главном и не тратьте силы на второстепенные задачи. Активность и предприимчивость найдут применение.



ЛЕВ. Рациональное использование опыта и четкая организация помогут улучшить материальное положение. В середине недели возможны изменения личного характера. Конец недели загружен домашними делами.



ДЕВА. Пришло время позаботиться о здоровье. Не забывайте про физические нагрузки, свежий воздух и баню. В середине недели прислушайтесь к советам деловых партнеров в финансовых вопросах.



ВЕСЫ. Занимайтесь привычной для себя работой. Не стоит нервничать по пустякам. Проявляйте мудрость и терпение. Благодаря этому добьетесь успеха. Помогите разобраться с проблемами вашему партнеру по браку.



СКОРПИОН. Возможны деловые поездки для налаживания новых связей. Ограничьте активность в обществе. Лучшим советчиком будет интуиция. Не стоит прислушиваться к мнению других, будьте уверены в себе.



СТРЕЛЕЦ. Не пытайтесь объять необъятное. Старайтесь в первую очередь выполнять наиболее важные и необходимые дела. Проявляйте упорство и настойчивость в достижении цели. Постарайтесь держать себя в руках.



КОЗЕРОГ. Подходящее время для расширения влияния на работе. Предложив пару креативных проектов, вы заслужите благосклонность начальства. Уважайте привычки своего партнера, не пытайтесь переделать его под себя.



ВОДОЛЕЙ. Постарайтесь избежать мелких неприятностей. На работе могут возникнуть сложные ситуации. Потребуется затратить немало усилий на их разрешение.



РЫБЫ. Одиночество противопоказано. Уютнее всего вы будете чувствовать себя в обществе. Помогите кому-нибудь в разрешении запутанных ситуаций. И тогда вы проще посмотрите на свои или обратитесь за советом.

**ВНИМАНИЮ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН!
ГУ «Каменск-Уральский центр занятости» предлагает принять участие в общественных работах:**

- по благоустройству города и территории промышленных предприятий;
- по уборке цехов предприятий;
- по уборке жилищного фонда.

Работа во всех районах города, на следующих предприятиях: ОАО «СинТЗ», ООО «Дедал», ООО «Кристалл-Сервис», ООО «Кристалл-Сервис-Плюс».

Дополнительно к пособию по безработице гарантирована заработная плата не ниже 5029,50 рублей.

Обращаться в ГУ «Каменск-Уральский ЦЗ» по адресу: ул. Кунавина, 1, каб. 207, тел. 32-42-81.

Пожалуйста, помогите найти сестру – Марину Владимировну Чингину, 1969 г.р. С февраля 2007 г. ее местонахождение неизвестно.



Кто видел, позвоните, пожалуйста: 8 (343)360-08-57, 8-922-20-456-87.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 175. Тираж 1470.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.